



OBVESTILO STARŠEM

**Sprejemanje daril
v zvezi z
opravljanjem službe
javnih uslužbencev
v vrtcu**

Izdal Vrtec Ciciban Novo mesto

avgust, 2017

Javni uslužbenci smo dolžni spoštovati določbe Uredbe o omejitvah in dolžnostih javnih uslužbencev v zvezi s sprejemanjem daril (UL RS 58/2003) in Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (UL RS 45/2010 in 26/2011).

S to zloženko vas želimo na kratko seznaniti z vsebino omenjenih predpisov.

Javni uslužbenec, ki opravlja javne naloge, ne sme sprejemati daril v zvezi z opravljanjem službe.

Izjeme od splošne prepovedi so:

- darilo zanemarljive vrednosti je darilo, ki ne presega vrednosti 20,86€
- javni uslužbenec sme sprejeti priložnostno darilo manjše vrednosti, ki ne presega vrednosti 62,59€, vendar mora ob prejemu darila izpolniti obrazec za vpis v seznam daril, ki se vodi v zavodu
- v koledarskem letu sme javni uslužbenec prejeti več priložnostnih daril zanemarljive ali manjše vrednosti do skupne višine 125,19€ (skupina staršev se šteje za isto osebo)

- priložnostno darilo ali darila, ki presegajo 62,59€ oz. 125,19€, če so prejeta od iste osebe v enem letu, postanejo last delodajalca
- darovalec mora ob izročitvi darila v vrednosti nad 20,86€ podati svoje podatke in ocenjeno vrednost darila ter razlog oz. okoliščine izročitve
- javni uslužbenec **ne sme sprejeti** nobenega darila (tudi v vrednosti pod 20,86€), če bi izročitev oz. sprejem takšnega darila pomenilo kaznivo dejanje (podkupnina, zloraba položaja), če je to izrecno prepovedano z zakonom ali podrejenimi predpisi, in če se kot darilo izroča denar, vrednostne papirje ali žlahtne kovine.

Zaposleni v vrtcu smo seznanjeni z omejitvami in določbami zakona in ostalih predpisov.

Sleherno srečanje z vami, starši, je priložnost, ko si lahko izmenjamo informacije, prisluhnemo drug drugemu in ugotovimo želje, izrazimo pobude, vprašamo, kar ne vemo, potarnamo, izrazimo dvom, morda nezaupanje ...

Seveda nas ob različnih priložnostih lahko tudi pograjate ali pohvalite – oboje je dobrodošlo in podlaga za bolj kakovostno delo.

Svoje delo opravljamo sicer z veliko veselja in večinoma dobre volje, vendar smo na svojem področju profesionalci in smo za opravljeno delo plačani v obliki mesečne plače.

Mnogokrat je prav tako dragoceno plačilo tudi vaše zadovoljstvo, predvsem pa zadovoljstvo vaših otrok. V primerjavi z materialnimi zahvalami je dolgotrajnejše, res ga ne moremo postaviti na polico ali v vitrino, ostane pa za vedno v naših srcih.

Ravnateljica Vrtca Ciciban Novo mesto
Jožefa Zec